

«Рудный Алтай»  
г. Усть-Каменогорск  
25 мая 1984г

# ОТВЕТНЫЙ ВИЗИТ

**КОГДА** было решено, что наш театр будет гастролить в Усть-Каменогорске, все восприняли это известие с удовольствием, с чувством высокой ответственности перед взыскательным зрителем. Не теряем надежду, что эти встречи принесут нам взаимные радости.

Для меня эти гастроли особенные. Ведь в Усть-Каменогорске мне довелось делать свои первые шаги в должности директора театра. Годы работы в нем остались как памятная и яркая страница биографии.

Ваш театр уже знакомил зрителей Павлодара со своими спектаклями. Восемь лет назад мы были с ответ-

ными гастролями в Усть-Каменогорске и Лениногорске. И вот теперь новые гастроли, новые встречи с устькаменогорцами.

Наш коллектив относится к своей повседневной работе с чувством большой ответственности, понимая, что только тот театр необходим сегодня, который несет в себе высокий накал мыслей, страстей, чувств, духовно обогащает зрителя. В труппе немало артистов, вписавших своим творчеством своеобразные страницы в летопись театра. Успешно выступает на сцене и наша молодежь.

Спектакли, которые мы

привезли, дадут возможность зрителям судить о творческом почерке режиссеров, мастерстве актеров, работников художественно-технических цехов. Наш коллектив четыре раза выходил победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании среди театров страны.

Надеемся, что интересный репертуар, новые спектакли вызовут добрые отзывы зрителей и никого не оставят равнодушными.

**А. МИХЕНЧЕВ,**  
заслуженный работник культуры  
Казахской ССР, актер Павлодарского драмтеатра имени А. П. Чехова.